

વડચાલક મહેકમ ઉપરના કર્મચારીઓ
સામે સિક્કા લેવા પચ્ચા હેવા માલત સુચના,

ગુજરાત સરકાર,
શિક્ષણ વિભાગ
પરિપત્ર ક્રમ: ૩૭ સુચ-૧૧૮૦૧૧૦, ૪
અધિકાર, માધ્યમિક,
વારોષ, ૨૧-૪-૧૯૮૦

૧. પ્રારંભિક શીર્ષક:

સુતપુર્વ જાહેર માધ્યમિક વિભાગનો વારોષ, ૧૩-૧૦-૧૯૮૧નો
પરિપત્ર ક્રમ: ૩૭ સુચ-૧૧૮૦૧૧૦, ૪; ૫૧૮-૩૧૦: ૧;

૨. વિષય.

વડચાલક મહેકમ ઉપરના કર્મચારીઓ, ગુજરાત મુક્તિ હેવા
: શિક્ષક અને અધિકારી; નિયમો-૧૯૭૧ના નિયમ-૨ અન્વયે સરકારી
કર્મચારીઓની વ્યાજ્ઞાના માલતા નથી, માધ્યમિક લેવુ હેવા તેઓ
સરકારી કર્મચારી ગણાતા નથી અને ગુજરાત મુક્તિ હેવા
: શિક્ષક અને અધિકારી; નિયમો ૧૯૭૧ તેઓને લાગુ પડતા નથી,
તેથી માલતા કર્મચારીઓની કોઈ અભિર મેરવર્તણૂક અગર ક્ષતિ
પર હોવાનો પથમ હકીકત એ જણાય ત્યારે માલિક અને
નોંધરના સુચના રૂમે તેવા કર્મચારી સામે નોંધવનામુ વજાવી
તેને વચાવની પૂરતી લેક માપ્યા વાદ જો તેની સામેની
વારોષ મુકવાર થવાનુ જણાયતો તેને માલિક અને નોંધરના
સુચના રૂમે સરકારી નોંધરીમાથી કમી કરવો તેવી સુચનાઓ
સુતપુર્વ જાહેર માધ્યમિક વિભાગના વારોષ, ૧૩-૧૦-૧૯૮૧ના
પરિપત્ર ક્રમ: ૩૭ સુચ-૧૧૮૦૧૧૦, ૪; ૫૧૮-૩૧૦: ૧; ૧૯૮૧ વગર પાડવામા
માલતા હે.

તેમ છતાં પણ સરકારના ધ્યાન પર આવ્યું છે કે ઉચ્ચ
સુચનાઓનો મુશ્કેલી અભાવ થતો નથી, એક કિસ્સામા કાર્યપાલક
ઉચ્ચરત્રીએ એક કર્મચારી સામે નોંધવનામુ વજાવ્યું હતું અને તે
કર્મચારીએ ખોતાનુ વચાવનામુ પણ રજૂ કર્યું હતું તેમ છતાં પણ
કાર્યપાલક ઉચ્ચરત્રીએ તે કર્મચારીને કોઈપણ જાતનુ કારણ માપ્યા
શિક્ષક સરકારીનોંધરીમાથી મૂકી કરવાનો મુકમ કચોર
મા કાર્યવાહી નિયમગર નથી.

૩. માલતા વચાવોનુ પુનરાવર્તન ન થાય તે હેતુથી શિક્ષણ
વિભાગ હકીકતના ઉર્વે અધિકાર ઉચ્ચરત્રીઓ, માલતાના અન્વયે વહા
અધિકારીઓ અને કાર્યપાલક ઉચ્ચરત્રીઓને માધ્યમિક માલતામા
આવેથી કે વડચાલક મહેકમ ઉપરના કોઈપણ કર્મચારી કોઈ ક્ષતિ કે
જાહેરમાં સહોવાયેલ હોવાનુ જણાય કે કોઈ અગ્રે રા

જવાબદાર હોવાનું પ્રથમ દર્શનીય રીતે જણાય અને તેમની સામે
 પગલા લેવા જેવો કેસ હોવાનું જણાય તો તેમને જોઈપણ જાતનું
 કારણ આપ્યા સિવાય નોકરીમાંથી છૂટા કરવાને બદલે માલિક
 અને નોકરના સંબંધની રીતે તેમની સામે તહોમતના મુબજાબીને લઈ
 તેમને બચાવની સુવિધા તક આપીને જો તેમની સામેનો આરોપ
 પૂરવાર થયાનું જ જણાયતો તેને માલિક નોકરના સંબંધથી રૂને
 કરકાશી નોકરી માંથી નરતરક કરવો કે છૂટો કરવો. સાતોષાલ
 એમ પણ જણાવવામાં આવે છે કે તહોમતના મામા કે છેલ્લા
 સિદ્ધાન્તક કુકમોમાં ગુજરાત મુલકી હોવા : સિન્વ અને સપીલ
 નિયમો રહ્યાના નિયમોનો જોડ ઉલ્લંઘ કરવો નહીં. આ
 સુચનાઓનો ઉદ્દેશ અધિકારીને ચૂસ્તપણે અમલ કરવો.

ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રીના હુકમથી અને તેમના નામે,

સહી-
 મુ. પટેલ.
 ઉપાધ્યક્ષ,
 સિવિલ મિલિટરી,
 ગુજરાત સરકાર.